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Щоб уникнути небезпек у вашій оселі під час новорічних та різдвяних 

свят, ялинку слід розмістити на стійкій основі: на підставці, у посудині з 

піском, так, щоб вона не перешкоджала виходу з приміщення, перебувала на 

відстані не меньше ніж півметра від системи опалення, телевізорів, 

приймачів, магнітофонів, легкозаймистих матеріалів.  

Для прикрашання ялинки використовуйте електричні гірлянди, 

виготовлені надійним заводським виробником. Лампи гірлянд закріплюйте 

міцно, перевіряйте справність електричного проводу та його ізоляцію. 

Памятайте, що хвоя, і справжня і синтетична, легкозаймиста. Якщо ви 

замітили сильне нагрівання проводу, чи інші ознаки несправностей гірлянди– 

негайно вимкніть її. 

Не слід прикрашати ялинку целулоїдними, паперовими та іншими 

легкозаймистими іграшками й прикрасами, ватою, марлею.  
Не використовуйте в якості прикрас свічки.  

 
ВИМОГИ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ МАСОВИХ СВЯТКУВАНЬ 

 

Якщо у святкуванні приймають участь понад 50 осіб, потрібно 

використовувати приміщення, які: 

- забезпечені не менш як двома евакуаційними виходами; 

- не мають на вікнах глухих грат; 

- розташовані не вище другого поверху у будівлях з перекриттям із 

горючих матеріалів. 

Не можна влаштовувати у приміщенні різноманітні 

світлові ефекти за допомогою хімічних та інших 

пожежонебезпечних речовин. Іскри від застосування даних 

засобів можуть запалити хвою ялинки, а то й одяг 

присутніх. 

 
 

БЕЗПЕКА ПІД ЧАС КОРИСТУВАННЯ ПІРОТЕХНІЧНИМИ ВИРОБАМИ 
 

Дітям категорично забороняється використовувати піротехнічні вироби. 

А дорослі повинні виконувати загальні правила безпеки при користуванні 

даними виробами. 

БЕЗПЕКА ПІД ЧАС СВЯТКУВАННЯ 

НОВОРІЧНИХ ТА РІЗДВЯНИХ СВЯТ 



 



 



 

 

 

 
 за можливості, обмежте рух власним 

транспортом; 

 

 уникайте переходів на великі відстані, 

особливо у вечірній та нічний часи, адже 

заметені снігом дороги і будівлі, відсутність 

хорошої видимості, призводять до повної 

дезорієнтації на місцевості; 

 

 в ожеледицю особливо уважно рухайтеся 

пішохідними переходами, тротуарами, 

проїжджими частинами доріг; 

 остерігайтесь падіння бурульок та зсувів 

снігу з дахів будівель; 

 

  щоб уникнути обмороження тепло 

«багатошарово» одягайтеся, довго не 

перебувайте на холоді; 

 пам’ятайте, що дитина не повинна 

перебувати на холоді більше 20 хвилин; 

 

 потурбуйтеся про людей похилого віку, в 

пору низьких температур, ожеледиці  та 

заметілі, їм краще не виходити з дому. 

БЕЗПЕКА В ПЕРІОД НИЗЬКИХ 

ТЕМПЕРАТУР, ОЖЕЛЕДІ  ТА ЗАМЕТІЛІ  



 

 

       ПАМ’ЯТАЙТЕ! 

Під час новорічних святкувань не вдягайте 

дітей в костюми з легкозаймистих матеріалів 

(вати, паперу, марлі, поліетилену, тощо). 

Напередодні поцікавтесь про безпечність 

приміщення, в якому проходитимуть масові 

святкування (ранки, вистави, вечоринки).  

Наявність та стан аварійних виходів, пожежної  

сигналізації, первинних засобів пожежогасіння.  

У жодному разі не залишайте сірники, 

запальнички, бенгальські вогні та інші 

піротехнічні пристрої у легкодоступних для 

дітей місцях. Не дозволяйте малюкам самим 

бавитися такими «іграшками».  

ПІД ЧАС ЗИМОВИХ КАНІКУЛ    ПИЛЬНУЙТЕ ВЛАСНИХ ДІТЕЙ, 

НЕ   ЗАЛИШАЙТЕ ЇХ БЕЗ  НАГЛЯДУ! 

   Не забувайте нагадувати щодня  дітям   

про безпечну поведінку вдома,  повторіть з 

ними:  

- правила користування побутовим газом 

та газовою плитою, 

 - техніку безпеки при користуванні   

електроприладами; 

 - правила користування водою в побуті; 

- як діяти у разі виникнення пожежі (запропонуйте дитині на іграшковому 

телефоні зателефонувати до "Служби порятунку 101"). 

Забороніть відчиняти двері незнайомцям, які можуть представлятися у 

новорічні свята - Дідом Морозом та іншими казковими героями, 

працівниками будь-яких структур.  

ДО УВАГИ БАТЬКІВ! 



 

 

Для групи людей безпечним є лід завтовшки не менше ніж 15 см. 

 Для масового катання на ковзанах лід має бути товщиною не менше 

ніж 25 см. Лід блакитного кольору найміцніший, а білого – значно слабший 

 Перш ніж ступити на замерзле водоймище, слід дізнатися товщину 

льодового покриву за допомогою довгої загостреної палиці (плішні) чи 

іншого подібного предмета. 

 Ніколи не перевіряйте товщину криги ударами ніг. 

Якщо Ви провалилися під лід: 

 не панікуйте, утримуйтеся на плаву, 

уникаючи занурення з головою; 

 кличте на допомогу; 

 намагайтеся вилізти на лід, широко 

розкинувши руки, наповзаючи на край криги 

грудьми і почергово витягуючи на поверхню 

ноги; 

 якомога ефективніше використовуйте 

своє тіло, збільшуючи ним опорну площу 
 

Якщо хтось провалився під лід 

Перш ніж кинутися на допомогу, необхідно: 

 покликати на допомогу інших людей, 

дорослих; 

 знайти предмет, який можна кинути 

потерпілому (міцну палицю, мотузку, пояс, шарф, 

сумку або рюкзак, якщо вони без речей і мають 

довгу, міцно пристрочену лямку); 

 оцінити, наскільки далеко від берега 

опинився потерпілий, і чи є можливість без 

перешкод дістатися до нього; 

 крикніть, що йдете на допомогу; 

 наближайтеся до ополонки поповзом, широко розкинувши руки; 

підкладіть під себе лижі, дошку, фанеру; 

 обговоріть свої дії з постраждалим (домовтесь про команду, на яку 

потужним ривком будете його тягнути, а він в цей час намагатиметься 

виштовхнути власне тіло на поверхню); 

 не підповзаючи до самого краю ополонки, подайте потерпілому 

палицю, жердину, лижу, шарф, мотузку, санчата чи щось подібне і 

витягніть його на лід. 
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